
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

10:57 На кіностудії Довженка знищено
костюми з "Тіні забутих предків" і
"Пропала грамота" внаслідок обстрілу
РФ 

10:48 Низка потягів після обстрілів
затримується майже на 4 години –
перелік

10:14 Сибіга - про російський удар по
Києво-Печерській лаврі:
Перевершили ІДІЛ і стали в один ряд
із нацистами 

09:59 У Києві через російський обстріл
пошкоджено будівлю ВАКС та кілька
ЖК

09:31 Мапа бойових дій в Україні

На кіностудії Довженка знищено костюми з "Тіні
забутих предків" і "Пропала грамота" внаслідок
обстрілу РФ
ТАНЯ НАТІ 15 червня 10:57

Унаслідок російського ракетного обстрілу Києва значних руйнувань зазнала Національна кіностудія імені
Олександра Довженка. За попередніми даними, повністю втрачено унікальний фонд костюмів. Про це
повідомив генеральний директор кіностудії Андрій Дончик в ефірі "Сніданку з 1+1"., пише ТСН.

- Країна-терорист продовжує воювати з Кіностудією О. Довженка. Зруйнованого костюмерний цех і
решта будівель, - йдеться в повідомленні студії у Facebook.

За словами Дончика, у двоповерховому сховищі знаходилося близько 100 тисяч костюмів і приблизно
три мільйони одиниць реквізиту - від взуття й аксесуарів до різних сценічних предметів. Він додав, що
серед втрат - історичні костюми, які застосовувалися у створенні знакових українських фільмів, зокрема
"Тіні забутих предків" і "Пропала грамота".

- Не тільки для кіно, для театрів, для якихось перформансів, для вистав. На жаль, все знищено. Але я
знаю, що не тільки костюмниця постраждала, - підкреслив він.

Пошкодження також охопили майже всю територію студії. Попередньо встановлено, що по об’єкту було
завдано удару двома ракетами. Після вибухів у будівлях майже не залишилося вцілілих вікон.

Окрім цього, було пошкоджено кіноархів із близько 600 плівкових фільмів, частина яких представлена
лише в одному примірнику.

- Я сподіваюся, що, оскільки не було пожежі, то там якраз це технічне приміщення, а колекція
знаходилась далі. Є сподівання, що вона не постраждала, тому що вона в окремих кімнатах, в металевих
коробках, перебувала, - додав він.

Новини по темі: Київ Новини Києва події Ракетний удар по Києву кіностудія Довженка руйнування
Війна України з Росією

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/dovzhenkofilmstudios

15 червня через російський обстріл Києва було пошкоджено Національний культурно-
мистецький та музейний комплекс "Мистецький арсенал".  

У ніч на 15 червня Росія здійснила масовану комбіновану атаку на Київ - пряме влучання в Лавру,
знищення колекції кіностудії Довженка та десятки поранених.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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